

Razgovori stručnjaka:
Razgovor o vrbovanju, radikalizaciji i prijetnjama u nastajanju
21.04.2021.

Panel I:
Vrbovanje, radikalizacija i rod

Vrijeme	Aktivnost
11:00 – 11:10	Uvod, Nikola Vučić, N1
11:10 – 11:40	Razgovor stručnjaka I: Dr. Charlie Winter, Centar za proučavanje radikalizacije Tema: Vizualna propaganda, vrbovanje putem interneta i mimovi (<i>meme</i>) kao oružje radikalizacije, Diskutantica: Nejra Veljan, Atlantska Inicijativa
11:40 – 12:10	Razgovor stručnjaka II: Dr. Eviane Leidig, Centar za istraživanje o ekstremizmu Tema: Žene alternativne desnice i orodnjeno vrbovanje, Diskutantica: Hana Sokolović, Mreža aktivističkih promjena
12:10 – 12:40	Razgovor stručnjaka III: Greta Jasser, saradnica za istraživanja na Univerzitetu Hildesheim i doktorantica na Univerzitetu Leuphana, Lüneburg Tema: Muška nadmoć, mizoginija na internetu i krajnja desnica Diskutantica: Maida Čehajić Čampara, Atlantska Inicijativa
12:40 – 13:00	Moderator i diskutant: Nikola Vučić, N1
13:00 – 13:30	Pitanja i odgovori

O moderatoru:



U dobi od 20 godina, Nikola Vučić je postao najmlađi voditelj Dnevnika na Federalnoj televiziji u Sarajevu, gdje je godinu dana radio kao novinar i voditelj, a potom je 2016. godine prešao na televiziju N1 - ekskluzivnog regionalnog informativnog partnera CNN-a za Balkan. Autor je serije novinarskih članaka. Također je autor knjige "Kritika toksične muškosti - pregled savremenih istraživanja" koju je objavio Friedrich Ebert Stiftung.

O govornicima



Dr. Charlie Winter je viši istraživač u Međunarodnom centru za proučavanje radikalizacije (ICSR) i koordinator istraživanja Globalne mreže za ekstremizam i tehnologiju (GNET) koju vodi ICSR, a finansira GIFCT. Njegov rad se bavi pitanjem kako i zašto nasilni ekstremisti koriste stratešku komunikaciju za unapređenje svojih političkih i vojnih ciljeva i u online i u offline prostoru. Njegovu poziciju u ICSR-u trenutno podržavaju Globalni internetski forum za borbu protiv terorizma (GIFCT),

Facebook, Ministarstvo unutarnjih poslova UK i Ministarstvo za domovinsku sigurnost SAD-a. Pored toga, Winter je saradnik u Međunarodnom centru za borbu protiv terorizma u Hagu, kao i saradnik Instituta Carskog ratnog muzeja u Londonu. Winter je također član Savjetodavnog vijeća za mrežna istraživanja RESOLVE. Njegov doktorat na Katedri za ratne studije na King's College u Londonu podržao je Facebook u okviru Inicijative građanske hrabrosti na internetu (*Online Civil Courage Initiative*).



Greta Jasser je saradnica za istraživanja na Univerzitetu Hildesheim i doktorantica na Univerzitetu Leuphana Lüneburg, Njemačka. U njenim istraživanjima se analiziraju anglofonske krajnje desničarske i mizogine mreže na internetu preko različitih web stranica i društvenih medija. Fokusira se na Alt-Tech platforme od pokreta za pokrete i druge otvorene web stranice, forume i zajednice iz manosphere i krajnje desnice. Jasser je doktorantica u Centru za analizu radikalne desnice (CARR) i jedna od osnivača Instituta za istraživanja o muškoj nadmoći (IRMS).



Dr Eviane Leidig je postdoktorska saradnica u Centru za istraživanje o ekstremizmu Univerziteta Oslo. Njena istraživanja trenutno se bave krajnjom desnicom, rodom i radikalizacijom putem interneta, vrbovanjem i propagandom u Indiji i Sjevernoj Americi. Suosnivačica je i suurednica nove serije knjiga Manchester University Press-a pod nazivom "Globalne studije o krajnjoj desnici." Uz njena akademska nastojanja, radi i kao Rukovoditeljica za politike u Centru za analizu radikalne desnice u Londonu i saradnica Globalne mreže za ekstremizam i tehnologiju. Eviane redovno konsultira i priprema govore za kreatore politika kao što su Ministarstvo vanjskih poslova SAD-a, Evropska komisija, nacionalne i regionalne obavještajne i policijske agencije i Globalni internetski forum za borbu protiv terorizma (GIFCT). Njeni radovi su objavljeni u međunarodnim medijima kao što su *Foreign Policy*, *Al Jazeera*, *BBC*, *Huffington Post* i *Radio Slobodna Evropa*.

O diskutanticama



istraživanja organizacije "Zaboravljena djeca rata."

Neja Veljan je istraživačica u NVO "Atlantska Inicijativa–Centar za sigurnosna i pravna istraživanja", sa sjedištem u Bosni i Hercegovini. Fokus njenih istraživanja za Atlantsku Inicijativu uključuje radikalizaciju, nasilni ekstremizam, rod i rodno zasnovano nasilje. Autorica je i koautorica nekoliko istraživačkih radova na ove teme. Veljan je doktorska kandidatkinja na Institutu za historiju Univerziteta De Montfort (UK). Magistrirala je pravo na Pravnom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, kao i sigurnosne studije Fakulteta za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije istog Univerziteta. Njeno doktorsko istraživanje fokusira se na putanju geopolitičkih promjena u Bosni i Hercegovini kroz Vijeće za implementaciju mira. Vanjska je saradnica za



Bosni i Hercegovini.

Hana Sokolović je 25-godišnja novinarka, psihologinja i aktivistica. Odnedavno je potpuno posvećena razvoju nevladine organizacije koju je osnovala – Mreže aktivističkih promjena koja provodi projekte u oblasti ljudskih prava. Tri godine je bila dio televizije N1 Bosna i Hercegovina, ekskluzivne podružnice CNN-a za Balkan – prvo kao stažistkinja, a potom kao novinarka, voditeljica i urednica. Njen magisterij iz psihologije bavi se uticajima medija na političke i društvene stavove i vrijednosti konzumenata, a istraživala je i razne društvene i političke teme za projekat "Perspektiva", u vezi s mladima. Bila je govornica na medijskim danima EU i Zapadnog Balkana i govornica i moderatorica na mnogim panelima i diskusijama koje je organiziralo nekoliko OCD-a kao što su Humanost na djelu, Friedrich Ebert Stiftung, Panevropska unija, Forum lijeve inicijative, Zaboravljena djeca rata, Fondacija CURE i druge. Svršena je članica Škole za političke studije Vijeća Evrope u



Maida Ćehajić-Čampara ima preko 14 godina iskustva u oblasti rodne ravnopravnosti i radila je za institucije BiH, OCD i međunarodne organizacije. Radila je na pripremi i provedbi Gender Akcionog Plana BiH i Akcionog plana za implementaciju Rezolucije Vijeća sigurnosti UN 1325. Rad u različitim radnim okruženjima joj je omogućio da stekne široko razumijevanje i iskustvo u primjeni *gender mainstreaminga* u strategijama, politikama, programima i projektima. Posjeduje i značajno međunarodno iskustvo u radu na *gender mainstreamingu* projekata u Azerbajdžanu, Kazahstanu, Crnoj Gori, Makedoniji i na Kosovu. Posjeduje i znanja u oblasti izvještavanja o rodnim pitanjima. Pored toga, Maida je učestvovala u projektima koji su obuhvatali ugrožene grupe, uključujući žene s invaliditetom i Romkinje. Maida je diplomirala historiju na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu i dobila je nekoliko stipendija za svoj rad, uključujući Međunarodni gostujući program liderstva State Department-a: "Žene i pravosuđe" i Obuku na temu izrade politika i programa

(Ministarstvo vanjskih poslova Njemačke).